

お詫びと訂正

弊社刊行の『生活援助従事者研修（59 時間研修）テキスト』の本文中，以下の箇所に誤りがございました。お詫びして，訂正させていただきます。（2019 年 6 月 27 日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
190 頁	本文下から 3 行目	<u>人工呼吸器</u>	<u>酸素濃縮装置</u>	2019 年 6 月 27 日
190 頁	下部イラストのキャプション	<u>人工呼吸器</u>	<u>酸素濃縮装置</u>	2019 年 6 月 27 日